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polled, 18 per cent felt that the Treaty went "a long way towards the 

maintenance of world peace,11 while 56 per cent saw it as "a small but 

significant step."

N.B. For a more detailed analysis of the ClIPS/Longwoods opinion survey, see
Peace & Security,Don Munton, "Where Does Canada's Security Lie?", ______________

Winter 1987/88, Vol. 2, No. 4, pp. 2-3; and Don Munton, Peace and 
Security in the 1980‘s: The View of Canadians, CIIPS Working Paper,
January 1988.


